

# 38个路口信号灯要联网改造

## 交警开展百日交通秩序整治,严查十类交通违法行为



本报泰安5月20日讯(记者 曹剑) 20日,记者从泰安市交警支队获悉,5月20日至9月20日,泰安开展泰城道路交通秩序百日整治行动,并下发实施方案,重点整治四类车辆和十类违法行为。结合整治交通拥堵、道路标

示标线不清晰、停车难等,欢迎泰城市民向交警部门提供建议和意见。

据了解,活动开始后,交警部门将排查交通信号,在城区开展交通设施复新改造工程,对城区9条道路38个路口的交通信号

灯实施联网改造。对公安交通指挥中心后台控制系统进行升级,统一采用智能自适应信号机,根据车流量大小通过高清探头抓拍违法行为,完善路口渠化。对交通标线磨损、缺失严重的14条主要道路重新施划热熔标线。9月份,对行人以及非机动车交通违法行为探索开展综合治理。

近日,泰安市交警支队召开全员动员大会,结合“平安行·你我他”行动,交警决定在泰城范围内开展

道路秩序百日整治行动。针对城区交通拥堵开展专题调研,制定交通组织优化方案;开展交通信号排查治理活动,首先解决群众反映突出的交通标志、标线设置不规范,信号灯配时不合理,路口渠化不科学等方面存在的问题。

针对城区交通设施缺失现象展开全面排查,争取资金,尽快启动通标志、标线复新和信号灯联网改造工程。针对停车难现象展开停车秩序排查整治,保证道

路畅通的前提下,酌情增设门前停车位,清理取缔擅自施划以及影响正常行车秩序的路内停车位。

针对部分路段交通秩序混乱、违法行为多发现象,对四类重点车辆和十类违法行为开展专项治理。四类重点车辆包括:摩托车(含客运三轮)、助力车(含燃油助力、电动助力车)、大中型货车(含渣土车、混凝土搅拌车、建筑垃圾运输车等)、营运客车(含出租车、旅游包车等);十类重点违法行为包

括:酒后驾驶、非法改装、无牌(未按规定安装号牌)、使用假牌假证(挪用号牌)、未按规定道路行驶、违反禁令标志(含闯禁区)、不遵守交通信号(含行人、非机动车)、违法鸣笛、未按规定使用灯光、驾乘摩托车不戴头盔等。

即日起,本报开通“平安行·你我他”专栏,欢迎市民拨打0538-6982110,或新浪微薄@“泰山交警”,提供建议和意见,期待您的参与。

昨天“2013.5.20”,谐音“爱你一生,我爱你”

## 结婚登记人数比平时多两倍

本报泰安5月20日讯(见习记者 邹文鹏 侯峰)

20日,记者从泰山区民政局和岱岳区民政局婚姻登记处看到,150余名新人登记结婚,是平时登记人数的3倍,其中还有人特地从上海赶回来登记结婚。

20日上午,不少人在泰山区民政局婚姻登记处排队,候登室24个座位早已被占满。“我们从早上7点就过来等,想要抢个头彩。”一对正在登记的新人说,2013年5月20日的谐音是“爱你一生,我爱你”。他们想选这个特别的日子登记。

泰山区民政局工作人员介绍,平时人多时有20多



一对新人在宣誓台上摆起爱动作。

本报见习记者 邹文鹏 摄

对,20日一天登记了80多对新人。岱岳区民政局婚姻登记处工作人员表示,以前一天也就30对来登记,20

日有70多对,每年5月20日登记的人数都会比平常翻倍。两个登记处加起来,是平时登记人数的3倍。

18日,在岱岳区民政局婚姻登记处,一对退伍军人登记结婚,“我们昨天刚订婚,今天来领证。”小伙子说,他和爱人都是退伍军人,19日喝完订婚宴,今天就来办手续了。在岱岳区民政局门口,刚办完结婚登记的张霞(化名)马不停蹄地赶回医院上班,留下从上海赶回来的新郎一人站在民政局门口。两人三月份就举办了婚礼,为了赶上5月20日这个好日子,给自己的爱情留下纪念,他们又多等了2个月才领结婚证。新郎李强(化名)说,他18日坐高铁从上海回到了泰安,专门来领证。

## 两百名大学生报名《泰山情缘》

本报泰安5月20日讯(记者 白雪) 泰安市文化广电新闻出版局策划组织打造神话魔幻音乐剧《泰山情缘》剧本创作完成后,市文广新局、泰安市汉辰文化创意产业有限公司联合本报,向高校及社会招募演员。经本报报道后,已有近200名大学生报名参加,因人数较多海选前需要先进行初选,想报名的请抓紧最后机会。

20日,记者参加《泰山情缘》音乐剧第二次筹划会了解到,《泰山情缘》招募演员受到不少学生关注,目前,驻泰各高校校内报名已经开始。不到1个星期时间就有近200名大学生报名,鉴于报名比较火爆,剧组决定在本周走进高校初选演员。

泰安市文广新局工

作人员说,“《泰山情缘》作为泰安本土的音乐剧,是新兴事物,不少大学生很感兴趣,对于喜欢表演的人来说,这是一个就业机会。演音乐剧其实不是说一定要唱得好的人,评委选择演员时更注重表演能力。一些大学生即使歌唱得不是特别好,也可以来报名参加海选。”

汉辰文化创意产业有限公司工作人员说,因报名人数较多,将在5月25日组织海选,到时导演杨硕也会来当评委。被选中的演员,将与该公司签订劳动合同。社会人员可在5月31日前通过网络将个人简历(附素颜照、艺术照)和艺术活动资料(才艺展示短片或演出作品等)发送至邮箱hanchenwh01@163.com,等候回复。

全市群众文化艺术年活动丰富多彩

## 22项文化大餐等您尝

本报泰安5月20日讯(见习记者 侯峰 邹文鹏)

20日,记者从市文化广电新闻出版局文化科获悉,从今年5月起一直到明年2月,2000场文化活动将陆续在市、县市区、乡镇(街道)和村(社区)开展,全市人民可在家门口享受文化大餐。

据了解,本次全市群众文化艺术年活动由中共泰

安市委和泰安市人民政府主办,将在市、县市区、乡镇(街道)和村(社区)四级群众大舞台开展。预计将举办各类活动2000场,参与人次1000万。

其中,十大类22项全市性文化活动中,2013年主要有:5月的“相约十艺节·秀出我精彩”——《泰山情缘》音乐剧主

题活动,泰安市庆“六·一”少儿文化活动,庆“六·一”快乐童声合唱音乐会;6月的“泰山之尊”全国中国画展活动;7月的“美丽泰山·幸福泰安”摄影作品展,泰安市广场舞大赛;8月的泰安市工艺美术作品展,泰安市第一届中华鼓乐团体赛,山东省首届山东椰子戏迷票友大赛,青少年小提琴交

流音乐会;9月的举行泰安市曲艺(小品、相声、快板)大赛,泰安市“中国梦·泰山情”合唱大赛;10月的泰安市少数民族文艺汇演,泰安市地方戏曲大赛;11月的泰安市农民书画家作品展;12月的泰安市名家精品书画展。2014年2月将举办泰安市民间故事队表演大赛、泰安市第十二届歌手大赛。



### 抽测餐具

20日,市食药监局工作人员抽查市直餐饮单位的自消毒餐具卫生。图为检测人员对抽测餐具进行大肠菌群快检纸片检测。 本报记者 赵苏炜 摄

## 热烈祝贺我市福彩彩友喜获

您还等什么?  
泰安福彩大奖频出!

5月16日第2013S056期二等奖一注,奖金32万元

出奖地点:泰安东岳大街石化饭店东邻37090203投注站,投注方式:机选单式

5月12日第2013S054期二等奖一注,奖金17万元

出奖地点:肥城市边院镇37098309号投注站 投注方式:机选单式

5月7日第2013S052期二等奖一注,奖金24万元

出奖地点:宁阳县中心商场37092124号投注站 投注方式:自选复式

买福彩 献爱心 中大奖 圆梦想